



POVODÍ VLTAVY

Povodí Vltavy
státní podnik
Holečkova 8
150 24 Praha 5

TISKOVÁ ZPRÁVA

POVODÍ VLTAVY V PLZNI POŘÁDÁ JIŽ 11. ROČNÍK DNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Praha, 17. 3. 2010 – V sobotu 20. března pořádá Povodí Vltavy nejen pro občany Plzně a okolí již 11. ročník dne otevřených dveří. Návštěvníky čeká mimo jiné prohlídka laboratoří, prezentace o kvalitě vody, informace o realizaci protipovodňových opatření či o projektu Revitalizace nábřeží plzeňských řek, který připravuje Útvar koncepce a rozvoje města Plzně.

Budova sídla Závodu Berounka Povodí Vltavy (Denisovo nábřeží 14, Plzeň) bude veřejnosti zpřístupněna v sobotu 20. března od 9,00 do 14,00 hodin. Pro návštěvníky je připravena prohlídka moderních vodohospodářských laboratoří s odborným výkladem, prezentace trendů vývoje kvality vody a biomonitoringu stopových prvků a organických látek.

Zaměstnanci Povodí Vltavy budou veřejnost informovat také o činnosti vodohospodářského dispečinku a manipulaci na vodních dílech nebo realizaci protipovodňových opatření v kraji. Dokončené studie v rámci projektu Revitalizace nábřeží plzeňských řek představí kolegové z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, kteří přiblíží veřejnosti připravované záměry na řece Úslavě a Mži.

Každý návštěvník bude mít možnost nechat si zdarma provést rozbor vody na stanovení tvrdosti. V rámci své běžné činnosti poskytují vodohospodářské laboratoře Povodí Vltavy rozbor vody za poplatek (viz. http://www.pvl.cz/aktualni_informace/laboratore_povodi_vltavy.html?lang=cs) po celý rok.

Pro děti i dospělé jsou připraveny soutěže a k dispozici bude také dětský koutek.

Petra Krainová,
tisková mluvčí
Povodí Vltavy, státní podnik
Tel: 221 401 416
Email: krainova@pvl.cz

Státní podnik Povodí Vltavy je následníkem všech předchozích majitelů a správců Vltavy a jejího povodí. Pečuje o 4881 km vodních toků na území o rozloze 28.708 km². Spravuje 18 velkých a desítky menších vodních děl, 18 plavebních komor na deseti stupních vltavské vodní cesty, 46 pohyblivých a 298 pevných jezů a 17 malých vodních elektráren.

www.pvl.cz